
Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering : 25 januari 2024

Zaaknummer : 636169

Onderwerp: : Uitgangspunten verbetering minimabeleid

De raad wordt voorgesteld
1. in te stemmen met de uitgangspunten en voorstellen voor verbetering van het beleid voor inwoners met een laag 

inkomen.

Aanleiding
We spreken in Oude IJsselstreek al lang over verbetering van het beleid voor inwoners met een laag inkomen. De 
energiecrisis en de inflatie hebben voor extra urgentie gezorgd. Omdat binnen het beleid veel details een rol spelen 
heeft het college geprobeerd om structuur in de verbetering aan te brengen door eerst de belangrijkste 
verbeterpunten te inventariseren. Met de inbreng van diverse betrokken personen en organisaties en de visie van de 
gemeente op het sociaal domein heeft het college vervolgens een aantal uitgangspunten en voorstellen geformuleerd 
in de bijgaande notitie “Onderweg naar nieuw minimabeleid” (bijlage 1). Kort samengevat willen wij naar 
overzichtelijke en duidelijke regels, vergoedingen die echt helpen en meer aandacht voor eigen regie door de 
inwoners. In de uitvoering willen we naar een op vertrouwen gebaseerde proactieve aanpak met minder bureaucratie, 
waarin we het gebruik van de regelingen stimuleren en meer inwoners bereiken.

Wat wordt met beslissing bereikt
Met instemming geeft de raad aan dat de gekozen uitgangspunten en voorstellen passen in de verbetering die de 
raad wil. Dit geeft het college een duidelijke richting bij de uitwerking van de regels en bij het opstellen van een 
voorstel voor wijziging van de individuele inkomenstoeslag. Uiteindelijk willen we bereiken dat meer inwoners de 
gelegenheid krijgen om zonder financiële drempel deel te nemen aan activiteiten in de samenleving op het gebied 
van sport, cultuur, onderwijs etc..

Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en)
1.1. Instemming geeft een kader bij het opstellen en beoordelen van nieuwe regels

Als duidelijk is dat een voorgestelde regel binnen de uitgangspunten en voorstellen past, hoeft niet elk 
onderdeel afzonderlijk beargumenteerd te worden en wordt herhaling van dezelfde toelichting bij meerdere 
regels voorkomen.

Kanttekeningen
Geen

Kosten, baten, dekking
Zoals in de notitie is aangegeven verwachten wij dat de extra kosten opgevangen kunnen worden binnen de al in de 
begroting 2024 opgenomen bedragen voor bijzondere bijstand en minimabeleid.
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Uitvoering
Planning
Na instemming zal het college de nieuwe beleidsregels uitwerken en vaststellen in februari 2024. Voor de 
raadscyclus van april 2024 zal het college een raadsvoorstel aanleveren om in de Verordening Sociaal Domein de 
regeling van de individuele inkomenstoeslag te wijzigen in de lijn van de uitgangspunten. Daarbij zullen wij ook de 
nieuwe beleidsregels aan de raad toesturen. Daarna kan de uitvoering conform de nieuwe regels van start gaan.

Personeel
N.v.t.

Communicatie/participatie
In de laatste fase van besluitvorming zal het college een plan maken voor het infomeren van onze inwoners.

Evaluatie/verantwoording
Evaluatie en verantwoording van het minimabeleid zal evenals voorheen plaatsvinden binnen de jaarlijkse 
verantwoordings- en begrotingscyclus.

Bijlagen
1. Notitie “Onderweg naar nieuw minimabeleid
2. Planning

Burgemeester en wethouders,

Ron Frerix

Secretaris

Otwin van Dijk

Burgemeester
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Raadsvergadering d.d.

☐ conform voorstel

☐ zonder hoofdelijke stemming

☐ met algemene stemmen

☐ ……stemmen voor……stemmen tegen

☐ aangenomen

☐ aangenomen met amendement…………

☐ aangehouden

☐ verworpen

☐ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt

☐ in handen van B&W gesteld

☐ opmerkingen/toezeggingen……………….

☐ ……………………………………………….
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Raadsvergadering d.d. 25 januari 2024

De raad van de gemeente Oude IJsselstreek, 

overwegende dat 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 7 december 2023

gelet op het bepaalde in de 

BESLUIT:
1. in te stemmen met de uitgangspunten en voorstellen voor verbetering van het beleid voor inwoners met een laag 

inkomen.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Oude IJsselstreek in zijn openbare vergadering van 
25 januari 2024

De griffier,

M.B.J. Looman

de voorzitter,

O.E.T. van Dijk
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